

**Fra:** Tove Engmann

**Sendt:** lørdag 1. april 2017 kl. 11:46

**Til:** DNT Østfold

**Kopi:** gearne-k@online.no; beate møller; Robert Westby (robertwestby@gmail.com); sonja\_irene\_79@hotmail.com

**Emne:** Referat styremøte 23.03.17

**Styremøte 26.03.17 på Kala. Kl. 18.00**

Til stede: Beate, Robert, Geir Arne og Tove

Forfall: Sonja Irene

Saksliste: Ikke utarbeidet

Referat fra siste møte: Ikke tilgjengelig.

Sak 1: Sponsorer til ponniløpene fra 28.03 – 20.06 er i følge leder i orden.

Sak 2: Ponniløp 28.03 start 18.20, Arbeidsfordeling.

Beate: Mat og oppmåling

Geir Arne: Ponniansvarlig, oppmåling

Tove: Hente program, få strykninger, Sjekke om rosettene er kommet, hente startnr og være i Havnehagen til GA kommer.

Undersøke når vi kan varme, da det ikke står i programmet denne gangen.

Sak 3. Ponniansvarlig på løpsdager.

Sak 4. Tillitsmannskurs 03.04 Kl 18.00 på Steinlagers Pub. Knut Olav Dahl foreleser. Melder på 4 stk da en ikke kan den dagen.

Sak 5. Lisenskurs: Vi prøver å få til et møte med forbundssekretæren med det første. Leder sjekker dato.

Sjekker også om banen er ledig for det nåværende kurset 8 og 9. april.

Tjenestevei for kurset.

Sak 5: Agility trening 30.03 på Momarken, dato kan endres.

Sak 6. Neste Ponnitrening blir 04.04. Kl. 18.00

Sak 7: Neste styremøte 04.04 på Momarken, etter ponnitreningen.

Møtet slutt kl 21.00, Vel hjem.

Tove Engmann

Sendt fra [E-post](#) for Windows 10